
 

1. Janka prejde na jeden záber 
pádlom 2 metre. Šipečka zaberá 
silnejšie a na jeden záber prejde 
3 metre.  

a. Koľko záberov musí spraviť 
každý, ak má pretek 9,6 
km?  

b. Ak jeden záber trvá obom 1 
sekundu, kto bude prvý v 
cieli? A koľko minút bude 
čakať na druhého? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Preteky štartovali pod hradom Devín 
a končili pod Bratislavským hradom.  

a. Po akej rieke pádlovali? 
b. Brehy ktorých štátov míňali? 
c. Ktorý hrad bol skôr postavaný? 
d. Ktorý hrad vyhorel? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Prelož z AJ do SJ druhy nafukovacích 
paddleboardov: 

a. WAVE 
b. ALLROUND 
c. TOURING 
d. SPORT 
e. RACE 
f. FISHING 
g. BEGINNER 
h. FAMILY 

 
 

4. Pomenuj a správne na nakresli  
a. Najdlhšiu slovenskú rieku 
b. Najväčšiu slovenskú rieku 
c. Najväčší slovenský ostrov 
d. Najväčšie slovenské jazero 

 
 
5. Paddleboard má celkový výtlak 260 
litrov, kto všetko z tvojej rodiny sa musí 
naňho postaviť, aby ste paddleboard 
potopili.​ (pomôcka spočítaj váhy a pridaj 
5kg, lebo mamina si ubrala) 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Vyfarbi obrázok. Nezabúdaj, že 
záchranná vesta má byť vidieť aj z 
diaľky. 


